

Ministerstvo hospodárstva SR,
Ministerka **Ing. D. Saková, PhD.**,
Mlynské nivy 44/a,
827 15 Bratislava 212

Vyjavuje : Ing. Pijak Pavol

Dátum : 9.7.2024

Vec : **Vytvorenie štátneho sektoru na Slovensku**
Strategický plán (ďalej aj len Plán)
Moja PONUKA

Dobrý deň,

Na základe Projektu „**Podpora štúdia mládeže na Slovensku**“, ktorý sme ako občianske združenie (ďalej aj len OZ) „Slovenská národná rada obrodovania“ zaslali na asi 50 adries Ministerstva školstva, Ministerstva hospodárstva, Ministerstva financií, Úradu vlády, navrhujem ako člen vyššie uvedeného OZ a tiež ako predseda OZ „Obroda Slovanov“ **vytvoriť štátny sektor hospodárstva na Slovensku**.

Pretože však prípravu takéhoto strategického plánu **bude už riešiť len určený tím „kompetentných“ mužov a v „utajenom režime práce“**, tak preto tento Plán navrhujem už iba ako fyzická osoba a preto sa dopredu hlásim za člena takejto určenej „Odbornej skupiny“, ktorá bude pripravovať tento Plán.

V EU najlepšie ako tak chápe nezastupiteľnú rolu štátneho podnikania, štátnych firiem – ako vyvažovanie súkromného podnikania - asi jedine Francúzsko. Údajne Francúzsko má najväčší podiel štátnych podnikov v rámci celej Európy a aj EU, ale neviem to iste...

V mojich knihách (ktoré píšem pod pseudonymom Pavol Peter Kysucký) vysvetľujem, že samotná slobodná tržná ekonomika bez štátnej ekonomiky je **veľký problém**. Doteraz som napísal 12 analytických filozofických a psychologických kníh. V knihách Obroda Slovanov, Slobodná tržná ekonomika je katastrofa a Obroda kresťanského náboženstva dokazujem, aký je „koncepčný“ **problém** slobodnej tržnej ekonomiky, že táto ekonomika je svojou podstatou a „živelným – nekontrolovaným“ pôsobením doslova KATASTROFA a že táto ekonomika musí byť „Duálne“ vyvažovaná opačnou ekonomikou a to „štátnou dlhodobou riadenou“ ekonomikou.

Tiež v vysvetľujem, prečo je „totalitná, riadená“ ekonomika podstatne výkonnejšia a že Čína už veľmi skoro zničí najskôr EU a tomuto Čínskemu modelu riadenia štátu a ekonomiky sa v budúcnosti budú musieť prispôbiť aj iné štáty, ináč sa stanú ekonomickými vazalmi Číny.... Základné informácie o všetkých týchto knihách si môžete pozrieť na www.obrodaslovanov.sk. A posledné knihy si aj môžete v digitálnej verzii stiahnuť zadarmo pod lištou „Niektoré knihy Kysuckého na stiahnutie zadarmo“.

Podstatou môjho bádania je filozofia, psychológia a až potom politika a ekonomika. Pre tento „Plán“ okrem vyššie uvedených kníh by som uviedol ešte aj najnovšiu knihu, „Byť zdravý celý život“. V týchto knihách najviac spájam ekonomiku s filozofiou a psychológiou a logickým myslením.

Túto moju ponuku pre Slovensko a súčasnú Vládu som sa rozhodol vytvoriť preto, že hrozí, že EU sa už skoro rozpadne. Možno sa mýlim, ale tvrdím, že EU nie je možné reformovať a rozpad EU je objektívny proces a nedá sa zastaviť!!... O tom hovorím „jednoduchým jazykom“ v samostatnom videu na vyššie

uvedených veb stránkach, ktoré si môžete nájsť pod listou „Krátke videá od P.P. Kysuckého“. To video je síce určené pre ľudí jednoduchého myslenia, teda je určené pre masu, ale aj tak pre optimistov a EURO-hujerov je argumentačne „strašné“.... Predsa nemôžem vo videu priemerným ľuďom vysvetľovať zložité „filozofické a psychologické“ veci o národoch, štátoch, atď.... ??

Toto uvádzam len preto, aby ste na začiatku získali aký-taký „obraz“ o mojich schopnostiach analýzy... a mojej filozofii. Viem, že na Slovensku je veľa schopných ľudí! Ale nech sa prezentujú tým, čo napísali, zverejnili a aké „inšpiratívne“ myslenie v tých ich dielach priniesli... Za mnou je jasných 12 kníh a v súčasnosti mám „rozpísané“ ďalšie 3 knihy. Ale myslím si, že dokončím len 1 z týchto kníh... Ja totiž píšem tak, že mám rozpracovaných niekoľko kníh a píšem len tie, ktorých téma sa mi páči. Napr. u jednej knihy, kde som napísal už asi 100 strán formátu A4, tak som písanie zastavil a viem, že ju už nikdy nedokončím, pretože ma téma knihy prestala zaujímať... Bola „málo dôležitá“.

Píšem knihy vždy tak, stanovím si tému a potom premýšľam a píšem...

Chápem, že si myslíte, prečo píšem také „omáčky“.... Ale tieto „omáčky“ sú veľmi dôležité, aby ste pochopili, s kým máte do činenia, na akej som úrovni „myslenia a logiky“!!

V súčasnosti totiž v EU podľa mňa neexistujú knihy takejto „kontroverznej kvality“, ako sú moje. Ja za to nemôžem, že Západ totálne zdegeneroval a my Slováci sme geneticky na vyššej úrovni ako národy Západu. Ale tým sa teraz nebudem zaoberať. Jedná sa mi o Slovensko. Slovensko sa musí začať intenzívne pripravovať na rozpad EU a čo potom robiť! Musí sa pripraviť dopredu „havarijný“ plán aj na takéto „prírodné katastrofy“... Ak nebude mať Slovensko „tajný plán“ na prípad šokového rozpadu EU, tak Slovensko, ako malý štát, bude najviac poškodené! Vieme, ako nás Česi okradli pri delení spoločného štátu. Nechápate, že pri rozpade EU nás EU okradne možno aj 2-3 krát viac, ako Česi?! Ak budú mať možnosť?!

Ja sa touto mojou Ponukou – „Plánom“ - hlásim za člena tímu, ktorý bude vypracovávať tento „Plán“. Myslím si, že mám „komplexné“ analytické myslenie a tvrdím, že na základe mojich kníh som podstatne lepšie „pripravený“ na túto prácu, než mnohí iní na „Ministerstvách“ a na Slovensku... Myslím si, že „umiestnenie“ tejto „skupiny“ poverených špecialistov by malo byť na Ministerstve financií „v utajenom režime“. Alebo možno na Úrade vlády?!... Pretože v prvej fáze navrhujem, aby táto „Odborná skupina“ pracovala v utajenom a diskretnom režime, aby o jej existencii a činnosti boli minimálne informácie. Navrhujem, aby táto „Odborná skupina“ a jej činnosť bola Vládou SR chránená až do vhodnej doby, keď nastane čas na skutočnú realizáciu Plánov, ktoré sa vypracujú. Preto by „Odborná skupina“ zasielala „diskretné“ požiadavky napr. na Úrad vlády, ten na Ministerstvo hospodárstva a to by komunikovalo s vysokými školami a inými organizáciami.... Teda bude medzistupeň, aby sa nepriatelia Slovenska nedozvedeli, kto sú členmi tejto „Odbornej skupiny“.... Je to dobrý plán na utajenie? Nevieťm....

Prečo sa musí na Slovensku vytvoriť „Štátny hospodársky sektor“ a teda štátne podnikanie.

Moje detailné filozofické a psychologické analýzy ekonomiky a demokracie si môžete prečítať vo vyššie uvedených knihách. Preto tu píšem len veľmi stručne.

Základné zákony tohto vesmíru sú Dualita a Hierarchia. Podľa zákona Duality, ak existuje Hmota, tak musí existovať Duálne opačná aj Nehmota. A čo je Nehmota?... Nehmota je Duch. Teda existencia Hmoty je dokonalý dôkaz existencie Ducha. Lutujem „presvedčených“ nevedomých materialistov...

Hoci súčasne píšem, že Vatikán s ich katolíckym kresťanstvom je sídlo Satana a celé toto náboženstvo je sfaľované. Ale tým sa tu nebudem zaoberať. To je v iných mojich knihách.

Teda podľa základného zákona tohto vesmíru „Duality“, ak je slobodná tržná ekonomika, tak v normálnom štáte musí existovať aj „Duálny“ opak tejto ekonomiky a teda „neslobodná štátna ekonomika“... **Toto je jediný možný vyvážený stav.**

Tomu, kto nerozumie, toho odkazujem na moje knihy. Tu sa tým ďalej nemôžem zaoberať. Teda Slovensko musí vytvoriť „štátnu ekonomiku“, alebo hovoríme štátny sektor vo výrobe aj v službách. Tento „štátny sektor – duchovne kolektívny“ bude Duálne vyvažovať principiálne individualistickú a myslením „potenciálne kriminálnu“ slobodnú tržnú ekonomiku. A po vytvorení tohto „štátneho sektora“ podnikania zamestnávania ľudí, sa vytvoria aj nové normy a zákony, ako „krotiť“ týchto „individualistov“ aj s ich najjednoduchšou živočíšnou primitívnou „slobodnou tržnou ekonomikou“ - majiteľov a akcionárov súkromných firiem a ich vrcholových manažérov. Ale zákony vesmíru sú také, že toto je vesmír Duality a Hierarchie.

Ako zahájiť prípravné práce na budovaní štátneho výrobného sektora (Prípravné práce)

Najskôr treba vytipovať najviac ekonomicky a finančne efektívne výrobné oblasti pre štátny sektor. Na Slovensku máme vynikajúce technické a technologické kapacity vysokých škôl, ktoré nie sú absolútne využívané. Tie „granty“ z EU pre vysoké školy sú NIČ. To nám na Slovensku ekonomicky absolútne nepomôže. Tvrdím, že tieto „Prípravné práce“, čo vyrábať, v akých množstvách, kvalite, kde ľahko vypracujú vynikajúci technickí a technologickí odborníci na týchto vysokých školách na Slovensku. Nepotrebujeme žiadnych Nemcov, ani Angličanov.... Naši Slováci sú minimálne rovnakej technickej kvality, ako títo „namyslení“ Západniari!

Navrhujem, že Ministerstvo hospodárstva – podriadené pod Úradom vlády - (cez Ministerstvo školstva) zadá rôznym technickým vysokým školám podľa ich odborného zamerania, aby vypracovali strategický „Plán“, **aká štátna výroba** by sa mala realizovať na Slovensku a aké finančné a celkové ekonomické efekty to bude znamenať pre Slovensko. Podrobná špecifikácia bude uvedená v „Požiadavkách“ pre každú vysokú školu. Navrhujem, že tieto vysoké školy toto budú musieť vypracovať do 4 mesiacov a nie neskôr! Prečo? Pretože tak sa každá vysoká škola obráti na svojich najschopnejších „zamestnancov“ a nebude čas na „intrigy“ okolo priemerných kádrov, ale „politicky“ aktívnych priemerných.... Ak vysoká škola nevypracuje dostatočne kvalitný „Návrh“ (Plán), tak už v „Požiadavkách“ bude uvedené, že Ministerstvo školstva na popud Ministerstva hospodárstva preskúma kvalitu danej vysokej školy a ak dodatočne sa potvrdí jej nízka kvalita, tak bude mať právo zrušiť túto vysokú školu! Potrebujeme na Slovensku odseparovať priemerných a teda neschopných, od špičkových technický odborníkov a tých špičkových aj špičkovo odmeniť!

Teda do 4 mesiacov bude mať Úrad vlády cez Ministerstvo hospodárstva od všetkých vysokých škôl „Plány“ vytvorenia štátneho sektora v rôznych oblastiach. Ja, ako amatér, si myslím, že na Slovensku vzhľadom na históriu a súčasnosť sú ekonomicky najzaujímavejšie tieto oblasti vytvorenia štátneho výrobného sektora :

- a) Výroba liekov
- b) Výroba špeciálnych chemikálii
- c) Výroba špeciálnych – technologicky náročných - strojárskych výrobkov ... ako napr. čerpadlá
- d) Výroba elektrických komponentov (ale aj komponentov merania a regulácie a riadiacich systémov, ale aj počítačov pre masové použitie)
- e) Vývoj a následne projektovanie a produkcia „technologických celkov“ hlavne na vývoz do zahraničia ako napr. : energetika (teplárne, elektrárne, trafostanice ... vid' napr. zlikvidovaný SEZ Tlmače), výroba potravín (mlyny, pekárne, mliekarne, mäsokombináty...)
- f) Vývojové štátne softvérové centrum s detašovanými pracoviskami po celom Slovensku
- g) Výroba nábytku a iných výrobkov z dreva – musí sa zakázať vývoz guľatiny zo Slovenska
- h) Výroba stavebných materiálov
- i) Vytváranie štátnych „poľnohospodárskych družstiev“ (aj lesníckych a rybárskych družstiev) podľa princípov, ktoré boli za socializmu. Musí sa čo najskôr zabezpečiť 80 % sebestačnosť

výroby základných potravín na území Slovenska pre prípad prírodných katastrof, alebo veľkej vojny v Európe

- j) Produkcia špeciálnych rastlín, korenín Slovenské geologické a klimatické podmienky predurčujú možnosti produkcie špičkovej kvality týchto rastlín. Myslím si, že v súčasnosti skoro nikto o tomto potenciáli nevie.

Ale opakujem, že v každom jednotlivom „obore“ som len trochu informovaný „amatér“, ale na technických vysokých školách sú rádovo „kompetentnejší“, než som ja a určite sú schopní vypracovať špičkové analýzy, akú výrobu realizovať v novo vznikajúcom štátnom výrobnom sektore.

Poznámky :

Čína „beztriestne“ skopírovala všetky Západné patenty a technológie a teraz ich už samostatne rozvíja. Celý tento proces bol organizovaný po dlhú dobu a aj stále ešte doznieva, na štátnej úrovni Západu! To Oni sa ukázali ako totálni hlupáci!..... Veríte im? Nehovorím, že Slovensko by malo ísť touto „skratkou“, ako sa dostať k špičkovým technológiám a ako rozvíjať „štátny sektor“. (My máme na vysokých školách samostatných špičkových technických pracovníkov a vedcov aj na AV SR!) Ale hovorím, že Čína veľmi dobre chápe, že celá ekonomika musí byť štátom „plánovaná“ a organizovaná s výhľadom na 20-30 rokov dopredu! Teda organizuje sa „na štátnej úrovni“ nielen štátny sektor hospodárstva, ale udáva sa určitý „dlhodobý smer“ aj pre všetku „slobodnú tržnú ekonomiku“. A toto je z hľadiska mojej filozofie o „Dualite“ v ekonomike správne, pravdivé. Práve preto „totalitná“ Čína cca 40 rokov mala rast HDP 8-10 % ročne a len posledných 4-5 rokov od „koronavírusového podvodu“ má Čína rast HDP len cca 5-7 %!! Ale aj tak je to „ekonomický zázrak“ oproti rastu HDP v EU a na Slovensku!!.... Ak má Slovensko rast HDP len 2-4 % oproti Číne 5-7 %, ktorá má 1,5 miliardy obyvateľov...? Tak sa asi na Slovensku pripravujeme stať sa kolóniou Číny?! **EU je NIČ. EU má spočítané svoje dni.** Tvrdím, že rozpad EU je objektívny proces a nedá sa zastaviť.... Už nie je možná žiadna reforma a „zmena“ EU...

Opakujem, likvidáciu EU spôsobí hlavne Čína! Rusko je úplne vedľajšie. Čína bude hlavným „hrobárom“ EU! USA majú svoje problémy a tie sa snažia tiež riešiť na úkor EU! Takže si to môžeme opraviť, že EU bude zničená nielen hlavne Čínou, ale podružne aj USA!

Za socializmu sa dávalo na Slovensku na výskum 4 % HDP.... V súčasnosti to je len cca 0,4 %?! Asi nerozumieme „economickej nezávislosti“ štátu?... Načo podporujete obrovskými sumami „montážne dielne“ Západných firiem, kde je pridaná hodnota minimálna a doba trvania takejto „montážnej dielne“ bude max. cca 20 rokov a potom pôjdu zdierať do iného štátu s lacnejšou pracovnou silou. Vzdelaní vedci, výskumníci, vývojári, ... utekajú zo Slovenska, či sú nútení robiť menej kvalifikovanú robotu! Ak si niekto myslí, že nejaké výroby v licencií, výrobné, montážne haly pre cudzie firmy nás zachránia,.... tak SR hospodárstvo, vedu, techniku určite nie! Je to tam len práca v mzde pre menej kvalifikovaných!! Za Mečiara bolo povedané, že načo nám je veda, vývoj a výskum, kúpime licencie a máme vyhraté. Kúpili licencie...!? Hlupáci.... Ale však nikto rozumný si nepredá najnovšie, najlepšie technológie... A potom zistili, že tie licencie, ktoré tí somári „štátni“ kúpili, sú pre morálne a technologicky zastarané produkty?!

Okrem toho všetci vieme, že **tieto Západné firmy na Slovensku neplatia skoro žiadne dane a všetky zisky zo Slovenska odvádzajú do svojich materských štátov.** Slovenský Daňový úrad sa absolútne nezaujíma obrovskými „miliardovými“ daňovými únikmi Západných a „iných demokratických“ firiem, ale vytrvalo „zdiera“ len slovenských podnikateľov a slovenské firmy...! A pozrime sa na Daňový úrad, ako hospodári s našimi peniazmi.... Daňový úrad tvrdí, že majú skoro 17-18 % stratu na DPH.....? To si snáď myslíte, že som debil?! Je isté, že ak Daňový úrad nevie zistiť tieto daňové úniky, tak sú organizované na úrovni SIS a ďalších nadradených Západných tajných služieb... Všetci „mysliaci muži“ vieme, že SIS je len slúžka a „podnožka“ Západných tajných služieb...

Teda výdavky na vedu a výskum v SR klesli z dobrých skoro 4 percenta z HDP za socializmu v 1989 na asi 0,4 % v r. 2022... Okrem toho tieto Západné firmy neplatia dane na Slovensku!!!! **Ojebali nás opäť, ako v Mníchove r. 1939...!!** **Alebo možno na mocenských pozíciách Slovenského štátu sú totálni „demokratickí“ tupci a „cudzineckí“ vlastizradcovia?!**

Treba zásadne finančne podporiť výskum, ale tento výskum treba sústrediť na Projekty, ktoré sa vyberú pre budovanie štátneho výrobného sektoru.

Požadujem, aby sa Ministerstvu zahraničných vecí zadalo, aby vypracoval strategický hospodársky plán, v akých štátoch mimo EU, aké budú dlhodobé dopyty po akých výrobkoch a produkcii, za aké ceny, aké množstvá... a pod. Treba sa orientovať aj na zákazníkov mimo Európu a porovnať možné cenové rozdiely medzi produkciou štátneho sektoru na Slovensku a inej konkurencie. A takýto plán sa musí potom aktualizovať každý rok. **Slovenské Ministerstvo zahraničných vecí sa musí zaoberať skoro výhradne len hospodárskymi záujmami Slovenska v zahraničí, pretože ako malý štát Slovensko nemôže aj tak „politicky“ skoro nič ovplyvňovať.**

Slovensko má výnimočnú možnosť niečo ovplyvniť jedine ako „blízky duchovný“ partner Ruska a Ruského Slovanského ľudu. **Inak nič...!!**

Zvlášť upozorňujem na bod „Výroba liekov“. Výroba liekov je strategická vec, ako aj energetika a preto musí byť v rukách štátu. Zahraničným súkromným farmaceutickým spoločnostiam sa absolútne nedá veriť! (Ale ani domácim súkromným firmám sa nedá dôverovať, pretože firmu môže vlastníť zahraničný subjekt a aj keď v súčasnosti je majiteľ Slovak, tak zmena majiteľa je vždy možná a dá sa zrealizovať veľmi rýchlo.)

Strategický plán na vytvorenie štátneho podnikateľského subjektu vo výrobe. Obsah „Plánu“ vypracovaných vysokými školami.

Požadujem, aby vysoké školy vypracovali „Plány“ na takú výrobu, ktoré budú mať tieto výkonové a kvalitatívne parametre :

1. Výrobok, alebo skupina výrobkov bude vyrábať, zabezpečovať servis, predávať fabrika, ktorá bude mať od založenia aspoň 150-250 zamestnancov. Ale musí byť vypracovaný strategický plán, že do 2-5 rokov sa zvýši počet zamestnancov (na základe odbytu) min. na 400. Ale bude možná aj významná výnimka, ak sa to preukáže v konkrétnom Pláne. Tým sa zaistí, že fabrika bude mať dostatočné personálne zastúpenie kvalitnými pracovníkmi, schopnými aj propagovať a obchodovať s produkciou závodu.
2. Požaduje sa urobiť jednoduchú finančnú analýzu, za aké ceny sa predávajú dané zahraničné výrobky na Slovensku a za aké „znížené štátne“ ceny sa budú dané výrobky „ľahko“ predávať na Slovensku.
3. Urobiť túto analýzu podľa bodu 2. v okolitých štátoch susediacich so Slovenskom, aké sú dlhodobé možnosti predávať dané výrobky v okolitých štátoch.
4. Odhadnúť investičné náklady na technologické zariadenie danej fabriky a orientačne veľkosti stavby (stačí len jednoduché náčrtky) a požadované rozmery pozemku na vybudovanie danej fabriky.
5. Odhadnúť čas, teda ako dlho bude trvať nakúpenie technologického zariadenia, zaškolenia obsluhy a zahájenie výroby, propagácie-reklamy a zásadného zahájenia predaja. (Ministerstvo si odhadne na základe bodu 4., ako dlho bude trvať zaistenie pozemkov, „verejné obstarávanie“, projektovanie a realizácia stavby pre danú fabriku.)

6. Vysoká škola odhadne v „Pláne“ Prvotné náklady od zahájenia výroby – teda zaškolenie pracovníkov, zahájenie výroby a tiež ostatné prevádzkové náklady (bez „objektívnych“ nákladov, ako sú napr. ceny materiálov, energie, subdodávky ...) dokiaľ výrobky novej fabriky sa uchytiť na Slovensku a zahraničných trhoch a fabrika sa dostane do zisku.
7. Špecifikovať široké zahraničné trhy, kde sa dá produkcia tejto novej fabriky umiestniť. Požaduje sa doložiť aspoň orientačné ceny vo vybraných sektoroch zahraničia (aj mimo Európu), aké sú ceny a aká je cenová a kvalitatívna konkurencia v tomto zahraničí vo vzťahu k „novej štátnej výrobe“ na Slovensku. Myslím si, že najväčšie možnosti pre tento **nový štátny sektor** budú oblasti podľa vyššie uvedených bodov b), c), e), j), ale toto by mala v 1. etape špecifikovať vytvorená „Odborná skupina“.
8. Určiť regióny a možno aj konkrétne mestá (miesta), kde sa navrhuje vybudovať danú fabriku vzhľadom na prítomnosť pracovníkov danej odbornosti, ktorí sa potom už ľahko zaškolia na nové profesionálne zameranie.

Konkrétny „Strategický plán“ **podľa tejto časti** musí byť v rozsahu min. 20 a max. 40 strán formátu A4, písmo „Times New Roman“, veľkosť 12. Nikto sa na „Ministerstve“ a aj u ostatných „hodnotiteľov“ nebude zaoberať „nezmyslami“ na stovkách strán... „Alibisti“ a celkovo „priemerní“ sa vyznačujú tým, že vyprodujú stovky a tisícky strán.... Ale nič tam nie je... Budú sa hodnotiť „idei“ a „myslenie“.... Nezmysly treba okamžite hodiť do koša.

Navrhujem, aby Ministerstvo hodnotilo tieto „Strategické plány“ od rôznych vysokých škôl postupne, ako budú prichádzať a u „perspektívnych“ budúcich fabrík treba okamžite začať priamu komunikáciu medzi „poverenými pracovníkmi“ Ministerstva a danou Vysokou školou.

Ako d'alej s výrobou? Aké sú nebezpečia a riziká?

Viem, mám predstavu, ako to celé „zhmotniť“... Ale našim Západným nepriateľom (vo vládnych pozíciách v SR) nebudem nič d'alej písať. Toto stručne stačí.

Uvedomujete si vy „optimisti“, že dôchodky sa platia do Západných finančných „Dôchodkových spoločností“?!... A čo ak Západ „zmrazi“ vaše dôchodky a nikdy už nič nedostanete?... Treba analyzovať aj „krízové“ okolnosti existencie Slovenska na základe „myslenia“ a konania Západnej civilizácie (teda v súčasnosti EU) posledných 100 rokov. My Slováci sme Slovanská civilizácia – teda máme Slovanské myslenie a aj spôsob života! My Slovania sme kolektivistickí. Nikdy sme nikoho nevykorisťovali. A Západ to vie! Západ je civilizácia individualizmu a koloniálneho vykorisťovania!... Preto Slovensko v EU nikdy nedosiahne životnú úroveň Západu, pretože ONI nám to „nedovolia“!!..... Podrobná analýza myslenia Západu je v mojich knihách.... Teda ak myslením Západ je hlavne „materialistická“ genetika R1b, tak my Slovania sme hlavne „duchovná“ genetika R1a.... Aká je závislosť medzi genetikou a myslením, teda Hmotou a Duchom, píšem v mnohých mojich knihách!

Obrovské riziko sú platby „sociálneho poistenia“ do zahraničia! Ako Západ ukradol Rusku ich 300 miliárd USD, tak môžu veľmi ľahko „ukradnúť“ aj naše úspory „sociálneho poistenia“, ktoré sú akumulované v Západných štátoch. Preto navrhujem, že čo najskôr sa musia **všetky platby „sociálneho poistenia“, teda platby na dôchodky“, realizovať na Slovensku – v Slovenských štátnych firmách, v Slovenskom štátnom sektore!!** Napr. je možné aj postaviť nový atómový blok na výkon 1200 MW v **Jaslovských Bohuniciach!**..... Ako navrhol pán Fico.

Ale treba analyzovať celé spektrum nebezpečia, ktoré nám hrozí zo Západu, krachujúcej EU, napr. aj ich „psychotické“ emisné kvóty... Ak skutočne neveríte, že EU nie je možné reformovať, tak si prečítajte moje posledné 3-4 knihy.

Ako zahájiť prípravné práce na budovaní štátneho sektora služieb a obchodu a ako pokračovať

Toto bude až druhá fáza, potom ako sa rozbehne budovanie štátnych výrobných podnikov.

Každá obec a mesto si bude môcť vytvárať predajne, kde sa bude predávať len produkcia, ktorá bola skutočne vyrobená a vypestovaná na Slovensku. Veľa rokov na začiatku budú predajne produkcie „štátneho sektoru“ len v mestách. V malých mestečkách a dedinách to nebude ekonomicky efektívne.

a). Na začiatku to budú hlavne predajne potravín. A dodávatelia potravín do týchto „obchodov“ budú aj akíkoľvek súkromní producenti a družstvá, ale produkcia len zo Slovenska.... Ale musí sa nekompromisne kontrolovať, či skutočne daná produkcia je vypestovaná na Slovensku!.. A kto klamal, tak pokuty budú likvidačné nielen pre právnické subjekty, ale aj fyzické osoby! Na štátnej úrovni sa bude podporovať „Slovenská ekonomika“ – tak, ako to robia aj v Číne!

Preto mestské úrady budú na začiatku budovania „štátneho sektoru služieb“ prvotne zodpovedné a budú „zrkadlom“ tohto nového „štátne podnikania“ na regionálnej a miestnej úrovni v oblasti predaja. Nikoho nezaujímajú nejaké cyklistické chodníčky a iné hovadiny....v tejto dobe ekonomickej krízy na Slovensku (a obrovskej zadlženosti štátu), ak dané investície do tých „cyklistických chodníčkov“ **neprinášajú absolútne žiadny dlhodobý finančný efekt!** V dobe všeobecnej krízy na Slovensku a „smrteľnej zadlženosti“ ste asi blázni?!

b) Následne to budú aj predajne a obchody s rôznym technickým zariadením a materiálom. Bude sa požadovať, aby si v každom meste urobili kvantitatívnu analýzu, aké výrobky a za akú celkovú sumu sa predajú za rok a aká je obchodná marža pred zdanením za predaj týchto produktov. Tu sa ukáže kvalita pracovníkov mestských úradov....

Poznámky :

a). Obchodné marže zahraničných nadnárodných firiem?.... Je bežné, že firmy v rámci možností tohto „demokratickeho“ účtovania o DPH, teda o „dani z pridanej hodnoty“ (ako to krásne znie?) a potom o dani zo zisku (to je tiež vynikajúca „psychotropná informácia“ pre „nevedomých“.....) neplatia prakticky skoro žiadne dane.

Pozrite sa na FINSTAT a aké „nadnárodné“ Západné firmy platia na Slovensku dane?..... **Skoro NIČ!** Tieto západné firmy na Slovensku neplatia skoro žiadne dane!... Optimalizujú svoje účtovníctvo!... Takže sa nečudujte slovenským podnikateľom, ak chcú prežiť, tak tiež musia prijať tento systém „optimalizácie“.

b). Mám plán, ako veľmi jednoducho „skrotiť“ týchto „nadnárodných“ a beztretných na Slovensku... Ale tu to nebudem písať. Je to v mojich knihách.

c). V mestách na Slovensku je všade už veľa nehnuteľností, ktoré sa nevyužívajú. Teda nevyužívajú sa viac ako 1-2 roky, ale ich majitelia si ich ďalej držia, pretože je nízka daň z nehnuteľnosti. Navrhujem v mestských aglomeráciách (s počtom obyvateľov viac ako 10 000) zásadne zvýšiť – min. 10 krát – daň z nehnuteľnosti, **avšak len u tých**, v ktorých nikto nežije, nefunguje tam žiadna výroba a prevádzka – dlhšie ako 12 mesiacov. Predpokladám, že klamári si dohodnú nejaký fiktívny prenájom, alebo aj podnikateľskú činnosť... Treba to kontrolovať..... Ak cena za prenájom v danej lokalite a kvalite bude nižšia ako 30 % priemernej tržnej ceny v danom čase, tak sa to bude považovať za podvod.

Ako minimalizovať náklady na nezamestnaných

Na Slovensku narastá počet Cigánov, ktorí majú bežne 5 a viac detí, ale žiaľ veľa týchto občanov Slovenska nepracuje!!.... Títo dlhodobo nepracujúci skutočne nebudú pracovať..., za súčasnej EU a ich demokratických „hlúpych“ predstavách o „ľudských právach“ a iných nezmysloch! Odhadujem, že možno až 80-90 % práce schopných Cigánskych mužov a žien, v súčasnosti nepracuje viac ako 2-3 roky a len berú rôzne podpory.

Preto sa navrhuje zriadiť na Ministerstve hospodárstva samostatné oddelenie, kde sa bude okamžite a dlhodobo riešiť problematika práce, že musia všetci pracovať, inak nedostanú žiadnu podporu v nezamestnanosti. Teda, ak sa týmto „nezamestnaným“ okamžite ponúkne náhradné zamestnanie (napr. od štátnej firmy), kde dostanú plat, ktorý bude samozrejme vyšší ako minimálna mzda, tak musia nastúpiť do práce!! Ak nenastúpia v určený deň, alebo hoci aj odstúpia po 10 dňoch alebo aj po 6-tich mesiacoch, tak nedostanú už žiadnu podporu v nezamestnanosti. Dočasnú podporu v nezamestnanosti – navrhujem 3 mesiace - môže dostať len taký pracovník, ktorý pracoval (a platil odvody) nepretržite min. 18 mesiacov! Ale samozrejme, že štát musí umožniť týmto „ťažko zamestnateľným“ ľuďom, aby pracovali minimálne v štátnom sektore.

Je isté, že pod túto skupinu dlhodobo nepracujúcich spadnú aj mnohí „bieli“ Slováci, tzv. bezdomovci... Avšak, všetci musia pracovať a nikto nesmie dostať podporu v nezamestnanosti bez toho, aby nepracoval min. v štátnom sektore.... Aj preto je vybudovanie štátneho sektoru na Slovensku tak dôležité!

Súčasne ale všetci občania Slovenska musia mať príbytok a nebyť bezdomovcami! My Slovania pomáhamo slabším a teda aj Cigánom a bezdomovcom musíme pomáhať, aj keď im sa to možno nebude páčiť! Musia pracovať a zaradiť sa do „normálnej“ spoločnosti ľudí.... Pretože podľa „Základných zákonov“ tohto vesmíru všetci musia pracovať a sa vzdelávať. Ľudovo sa hovorí „bez práce nie sú koláče“....

Preto ten, kto dlhodobo (viac ako 6 mesiacov) nepracuje a hlavne aj odmieta pracovať!, ale má deti, tak tomuto, tejto rodine, treba odobrať deti do štátnej výchovy...

Tak myslím a teda tvrdím.... Títo rodičia dostanú naspäť svoje deti až potom, ako sa preukážu, že min. 6 mesiacov pracujú (a tiež už nie sú v prevýchovných ústavov práce) a dostávajú plat.... Teda navrhujem, že Ministerstvo hospodárstva a Ministerstvo školstva dopredu zriadi strediská – ústavy – práce na prevýchovu notoricky odmietajúcich pracovať a sa vzdelávať a aj ako sa zodpovedne starať o svoje deti. Však ak Cigánski rodičia (ale samozrejme aj bieli, ale tých je minimálne...) trápia svoje deti a ich doslova mučia odmietaním ich základnej školskej dochádzky a ich ďalšiemu vzdelávaniu sa, tak to je horšie než mučenie zvierat!.... Alebo si myslíte, že o zvieratá sa môžeme starať, ale o „mučené“ Cigánske deti ich rodičmi, ktorí nezabezpečujú vzdelanie svojich detí, sa starať nesmieme?!.... Však deti sú naša budúcnosť. Aj schopné vzdelané Cigánske deti sú budúcnosť Slovenska!

Iné praktické podmienky vytvorenia štátneho sektoru.

Podpora a chápanie štátneho sektoru sa musí realizovať aj zmenou myslenia priemerných občanov. V populácii „bielej Západnej rasy“ si myslím, že je bežne len asi len 0,5-1,5 % všeobecne vzdelaných ľudí, ktorí sú schopní samostatného logického kritického myslenia a absolútne nepodliehajú názorom priemerných ľudí okolo seba. (Teda nehovorím teraz o Slovanskej genetike R1a!) A skutočne schopných je len menej ako 0,1 %. Všetci ostatní sú „programovaní“ prijímaním externých názorov a väčšinovým myslením. Ale tento princíp funguje aj na Slovanskú genetiku R1a! Prečo je to tak ?

Ako to funguje? Mozog je Hmota a teda hardvér. A čo je „myslenie“?... No myslenie je softvér!! Ak zmeníte myslenie, tak zmeníte aj softvér vo vašom mozgu!

Chápete, prečo „Západ“ sa snažia vlastniť všetky médiá?!... No pretože médiá „programujú softvér“ (myslenie) v mozgoch ich „priemerných občanov“... A Čína má skutočne s ich „totalitou“ geniálnu pravdu.....

Tomuto „externému“ programovaniu „softvéru“ – teda myslieniu – je imúnnych a teda toto externé „programovanie“ odmieta na Slovensku – už ale asi len genetika R1a – teda max. 10 až 15 % ľudí starších ako 35 rokov (A skoro výhradne mužov!) Čím mladší, teda menej vzdelaní, tak tým sú silnejšie pod vplyvom tohto „programovania“!!!!

Alebo môžeme hovoriť aj tak, že len max. 10-15 % populácie na Slovensku starších ako 35 rokov sú schopní kritického logického myslenia!...

Žiaľ, ostatní toho nie sú schopní!! A asi do konca života toho ani nebudú schopní!

Preto je nutné vytvoriť štátne vládne médiá, ktoré budú slúžiť budovaniu a udržiavaniu štátneho hospodárstva! Štátne médiá budú „programovať“ myslenie priemerných ľudí pre podporu štátneho hospodárstva a teda kolektivismu, proti „slobodnému tržnému“ individualizmu.

Tieto štátne médiá budú mať za úlohu aj vytvoriť mocenskú „národno-štátne“ orientovanú, „informačno-filozofickú“ skupinu ľudí, ktorí budú chápať dôležitosť štátneho hospodárskeho sektoru pre dlhodobú existenciu Slovenskej republiky a jej maximálne možnú ekonomickú nezávislosť.

Ako teda zahájiť realizáciu štátneho sektoru na Slovensku potom, ako sa tento „PLÁN“ dostane do fázy realizácie? Len tak, že sa budú v médiách, **vlastnených a financovaných štátom**, prezentovať myšlienky, ktoré budú realizovať a podporovať budovanie štátneho sektoru.

Súčasný väzenský systém sa musí zreformovať! Navrhujem **podľa príkladu Švédska**. Všetci väzni budú pracovať a vzdelávať sa. Je dokázané, že takto sa skutočne dosiahne aj „prevýchova“ zločincov, pretože týmto sa „mení“ myslenie a teda sa „programuje“ nový softvér! Presne podľa mojej teórie, aký je vzťah medzi Hmotou a Duchom, teda mozgom a myslením.

Ale navrhujem, že všetci väzni budú pracovať len v štátnom sektore!! Preto sa musí vytvoriť štátny sektor aj s ohľadom na prevýchovu a zmenu myslenia ľudí, ktorí závažným spôsobom porušili zákony a dostali sa do vezenia. Toto bude mať „dvojitý“ účinok. Jednak väzni vytvoria určité hospodárske efekty, ale aj títo väzni sa naučia pracovať a získajú rôzne pracovné kvalifikácie – a to doslova zadarmo, pretože si to odpracujú! Navrhujem, že väzni budú pracovať 8 hod. po dobu 5 pracovných dní v týždni, ale okrem toho budú mať všetci „individuálne“ učebné plány – podľa intelektuálnych schopností jednotlivých väzňov – a budú mať povinnosť „študovať“ po práci min. 3 hodiny a v dobe pracovného voľna min. 5 hodín denne! Je veľmi pravdepodobné, že niektorí schopní vo vezení aj vyštudujú „ďiaľkovo“ nejakú vysokú školu?! Väznice nesmú brániť ich väzňom v štúdiu a vzdelávaní sa!!

Kde obnoviť vlastníctvo štátu

Použijem príklad z EU z Francúzska. Aby ste vy nevzdelaní „slobodne tržne podnikajúci masochisti“ mali príklad priamo z EU!

Navrhujem, že strategické štátne firmy musí vlastniť štát, ako aj vo Francúzsku. Teda : výroba a distribúcia elektr. energie, distribúcia a predaj plynu, nákup ropy a výroba benzínu a nafty, vodárne a kanalizácie, železnice, diaľnice.... Určite aj iné. (V oblasti obrany atď., ale podrobnejšia špecifikácia „strategických oblastí“ existencie štátu je zložitejšia téma, než obsah tohto listu). Strategické hospodárske súčasti existencie daného štátu preto musí vlastniť štát!

Určite sa musí založiť „Slovenská štátna banka“, ktorá bude len ako „úložisko“ hotovosti, nebude robiť žiadne finančné „machinácie“, ale vklady budú garantované na 100 %, a ak manažment „zlyhá“, teda ich Západ podplatí, tak budú popravení... Ako robia aj v Číne! Treba okamžite a čo najskôr opäť zaviesť trest smrti aj na Slovensku. Ak niekto nebude schopný zaplatiť škodu, ktorú spôsobí svojou „kriminálnou činnosťou“ do konca svojho života, tak navrhujem, aby bol popravený... Smejem sa, ako budú zločinci „myslením“ aj svojim „životom“ na toto reagovať....? Pretože vždy existuje možnosť, že sa zločincom preukáže ich zločinecká minulosť a potom?... smrť a poprava! Ak v Číne!

Genetické a historicko-regionálne podmienky realizácie štátneho sektoru

Uvedomte si, že my Slováci sme pre Západnú EU len ako „okrajová“ kolónia. Však nás Slovákov je len 5 miliónov v EU, ktorá má údajne cca 570 miliónov obyvateľov!

Ale my Slováci máme v celej Európe (nielen v EU) z hľadiska genetiky a dejín „vrcholové duchovné“ postavenie! Nebudem vám teraz popisovať a dokazovať, ako sú celé dejiny Európy a nás Slovanov sfalšované. To je už vo veľa kníh.... Obmedzím sa len na „vedecké“ genetické výskumy za posledných asi 20 rokov! Dúfam, že veríte vo vedu a teda musíte uveriť aj všeobecne potvrdeným „genetickým“ vedeckým výskumom!!

Už v r. 2008 bolo dokázané, že až 80 % obyvateľov Slovenska sme potomkovia predkov, ktorí tu žili už pred 20 000 až 50 000 rokmi! Šok?... To je veda!... To nie sú sfalšované Vatikánske dokumenty. Ako dokázal štatisticky-matematicky vyhodnocovaním 100 najdôležitejších historických dokumentov (ktoré sú však všetko len opisy originálov, alebo opisy opisov) akademik Fomenko a kol. o celých dejinách, ako sú totálne sfalšované! Nikdy už neverte žiadnej histórii Západnej a Vatikánskej produkcie!

Nebudem písať o ľuďoch, ktorí to vyššie uvedené geneticky dokázali, pretože na nich je „bezprecedentný“ nátlak, aby všetko „vedecké“ odvolali... Videli sme, ako sa pokúsili zabiť p. Fica!?

Okolo r. 2018 som zaregistroval, že už sa hovorilo, že my Slováci sme síce stále najstaršie pôvodné autochtónne obyvateľstvo v Európe, ale naši predkovia na Slovensku žili už len pred 8000 rokmi. Stále však nikdy nebolo žiadne sťahovanie národov po páde Rímskej ríše..... Nikdy tu neboli žiadni Tataři v pseudo roku 1242 n.l. Genetici dokázali, že Tataři, teda Mongoli, tu nikdy neboli!... Kto tu teda bol? Boli to Tartari, teda Slovania – spoza Karpát na východe... Totálny podvod, celé tieto Západno-Vatikánske dejiny. Teda podľa týchto neskorších „výskumov“ geneticky druhí v Európe po nás sú Walesania, starí len 4500 až 6000 rokov. Aj preto je jasné, že slovenčina musí byť najstarší jazyk v Európe!... Viac o tom je **aj** v mojich knihách.)

Ďalej genetika dokazuje, že my Slováci sme si geneticky podstatne bližší s Maďarmi, ako s Čechmi. Pretože Maďari sú geneticky skoro rovnakí, ako aj my Slováci. Viete, prečo to je tak? Pretože Maďarský národ bol Vatikánom umelo vytvorený jazykovým rozdelením pôvodného Uhorského národa, teda nás „slávnych“ Slovenov. Maďari sú umelo vytvorený národ v rokoch od 1750 do 1800 n.l. V tom čase vytvorili umelo maďarčinu z turečtiny.

Tak isto aj Rumunský národ vznikol len vďaka Vatikánu. Ešte okolo r. 1900 n.l. viac ako 95 % obyvateľov Rumunska hovorili doslova po slovensky. Vďaka L. Štúr vytvoril spisovnú slovenčinu z nárečia stredného Slovenska, teda z jazyka Valachov, ktorí sa na Slovensko prisťahovali z Rumunska. Ešte v súčasnosti v Rumunských Karpatoch veľa ľudí na dedinách hovorí doslova „po slovensky“.... Neviete?! A naši „Západní nepriatelia“ rumunčinu vytvorili z latinčiny... Takto od nás Uhrov (Slávnych Slovenov – Veľkého Uhorska) oddelili pseudo-Maďarov a pseudo-Rumunov.... Takto nás rozdelili!

Teda našimi najbližšími „budúcimi“ možnými partnermi sú podľa genetiky Maďari a Rumuni! (Určite aj Moraváci, ak sa Česká republika rozpadne...) Ale ONI to musia vedieť! Prečo tak píšem? Pretože v Rumunsku kdekoľvek urobia archeologický výskum, tak všade sú Slovánske artefakty... Ale títo „Rumuni“ (smejem sa...), ktorí chcú patriť do Západnej civilizácie, absolútne odmietajú svoj Slovánsky pôvod!! Čokoľvek títo „pseudo-Rumuni“ vykopú a zistia, že sú Slovania, tak okamžite tieto výskumy naspäť zakopávajú a tvária sa, že nič.... Nič nenašli... Smejem sa z nich, súčasných duchovne ponížených otrockých úbožiacov, pseudo-Rumunov.....

Je toto národná schizofrénia? ... A podobné je to aj v Maďarsku.

Preto je Slovensko jediný jazykový a aj duchovný nástupca slávnych Slovenov a Uhorska a Veľkomoravskej ríše a našich spoločných predkov tisíce rokov pred Vatikánom a Západnou civilizáciou! Je isté, že opäť vznikne slávne „kráľovstvo“ Slovenov v strede Európy, od Balkánu až po južné Poľsko, od Ukrajinských Karpát až po NDR a Bavorsko.... Teda v súčasnosti je to cca 100 miliónov obyvateľov!... Je úplne jedno, že teraz hovoria nemecky, maďarsky, rumunsky.... Všetci sa budú učiť jazyk ich predkov, teda Slovenčinu!! Pretože jazyk je „programovanie“ myslenia, múdrosti a morálky... **Len my Slováci - Sloveni (okrem Rusov a Árijcov) máme „jazyk a teda aj myslenie“ nezaťažené zlosťou, klamstvom, koloniálnym vykorisťovaním duchovnou nízkosťou Západu.**

Ale vráťme sa k Slovensku a vytvoreniu štátneho hospodárskeho sektoru výroby aj služieb. Vyššie uvedené informácie o Maďaroch a Rumunoch je úmysel! Ak máme vedieť, prečo toto máme urobiť a byť si istí, že to my Slováci aj dokážeme, tak musíme mať vedomosti o pravdivých dejinách Uhrov, teda nás Slovenov a aj o tom, že my Slováci máme výnimočný duchovný potenciál toto aj zrealizovať. Prečo tak píšem? **Vyššie uvedené genetické dôkazy sú jasné a nedajú sa poprieť!**

Chápem, že mnohí genetici dostali strach, ako sa im začalo „väzne“ vyhrážať“ zo Západu, že potom začali odmietať o tomto hovoriť?... Však všetci vidíme u p. Fica, že komu Západ nevyhovuje, tých zabíjajú!... To je ich Západná duchovná úroveň!... Zabili nám predtým Štefánika, potom Dubčeka....

Ale ako nám Slovákom chcú vysvetliť, že najstaršie písmo v postPotopnej dobe na tejto planéte je Vinčanské písmo z Podunajska, staré 7500 rokov?... A ako chcú vysvetliť geniálny výskum a knihu od Slováka Cyrila A. Hromníka „Sloveni a Slovensko“, kde autor vynikajúco dokazuje existenciu náboženstva a obyvateľstva na Slovensku už min. pred 7000 rokmi?!..... A ďalšie dôkazy, ako aj od p. Oskára Cvangroscha?... Že my Slováci tu na Slovensku žijeme už min. 8000 až 9000 rokov?!...

Je preto jasné, že nikdy nebolo žiadne sťahovanie národov po páde Rímskej ríše. **Je to podvod.** A je tiež jasné, že Slovenčina je najstarší jazyk v Európe a ostatné jazyky ako angličtina, nemčina, francúzština, taliančina... sú zjednodušené jazyky a doslova „duchovne“ zdegenerované jazyky vzniknuté z prvého „proto-Slovenského“ starého jazyka a písma.

A dokonca **Nevedel som**

V r. 1974 objavili v obci Dedinka pri Podhájskej hrob, ktorý „šokoval“ nielen celý Západ a Vatikán, ale aj ostatný Svet.... Hrob dvoch Egyptských princezien. A následne v r. 2013 sa na tomto mieste definitívne potvrdilo, že prví faraóni (po viac ako 1000 rokov) v Egypte boli Sloveni zo Slovenska?... Tento revolučný objav bol uskutočnený v tejto obci Dedinka na južnom Slovensku. Obidvoch archeológov Západ a Vatikán zavraždili a všetky „artefakty z vykopávok“ boli odvezené do Vatikánu a potom „pre istotu“ bolo miesto archeologických vykopávok vyhodnené do vzduchu – aby sa nič nezachovalo! ...

Je dokázané, že sklenené šperky, ktoré sa našli v tomto hrobe, sa v tom čase vyrábali len v Egypte. Tiež je dokázané, že Opál sa ťažil až do r. 1954 n.l. len na Slovensku pri Prešove!!... Ale Egyptskí faraóni v tých časoch Amenhotepa 4, Achnatona ... (ale aj predtým a v neskorších časoch) mali ako jeden z hlavných kryštálov na hrudi „Opál“ z Prešova!!..... Je už dávno dokázané, že prví faraóni v Egypte boli s bielou pokožkou... **Teraz je jasné, že títo prví faraóni v Egypte boli Sloveni, naši predkovia, genetika R1a!!**Teda Slováci boli prví faraóni Egypta po tisíce rokov!! Absolútne o tom nepochybujem!..... Ani absolútne nepochybujem, že Ježiš Kristus nikdy nemohol byť geneticky semita, teda žid. Ježiš Kristus bol určite Sloven! Prečítajte si moje genetické a duchovné dôkazy o tom, že Ježiš Kristus musel byť Sloven a nikdy geneticky semita v knihe „Vatikán je úhlavný nepriateľ Slovákov“. Podrobne toto o Ježišovi Kristusovi a totálne sfašovanej Biblii Vatikánskej dokazuje aj akademik Fomenko a kol. na ich veb stránke www.chronologia.org .

Všetci „duchovne nadradení“ vedia, že „duchovná revolúcia“, ktorá zničí 500 rokov vládnucu Západnú civilizáciu na tejto planéte vypukne na Slovensku! Prečo? Pretože my Slováci sme jediní genetickí a aj duchovní nasledovníci našich predkov, ktorí tu žili už pred 8 000 – 10 000 rokmi (a dokonca som čítal že pred 50 000 rokmi, teda v pred-Potopnej dobe). My Slováci – geneticky ako západní Slovania – sme jediný jazykoví a aj duchovní nasledovníci našich spoločných predkov.

Už žiadny vzdelaný a múdry muž na Slovensku neverí Západnej sfašovanej histórii pod vedením nám **smrteľne** nepriateľského Vatikánu!

Všetka táto vedomosť nám Slovákom dodáva obrovskú „duchovnú“ silu. Pritom sme skutočne nielen „geneticky“, ale nevyhnutne aj myslením a morálkou absolútne nadradení nad celou Západnou zdegenerovanou civilizáciou?!

Týmto sa tiež odmietať zaoberať väčšinou totálne nevzdelanými Bratislavčanmi. Týchto „vakuinovaných“ treba asi ďalej vakcínovať (Pfizerom a inými), aby si užili ich „Západnú“ civilizáciu...., až dokiaľ urýchlene neskončia na krátku ťažkú chorobu, ako zomrel aj ten somár Patejdl... Alebo videli ste, ako Lasica hovoril na divadelnom pódiu, že však je vakcínovaný aj ON a nič sa nedeje?... A na to asi za 5 minút padol na pódiu na podlahu a „bol mŕtv“!... **Chuj... Bratislavský...**

Patejdl mohol žiť, ak by predtým ten „Bratislavčan - debil“ čítal moje knihy..., ako sa dá ľahko liečiť aj turbo-rakovina...

Na záver.

Týmto som jasne vysvetlil a aj dokázal, že my Slováci máme potrebný „potenciál“ skutočne vytvoriť „nové“ štátne hospodárstvo na Slovensku a byť tak aj vzorom pre ostatné štáty a aj celú planétu. Ak súčasná koalícia s tým nebude súhlasiť?..., tak je to ich problém... **Prídu už skoro a rýchlo noví!!...** Vy naivní sa nepoliehajte na „Satanský demokratický systém“ moci.... Čas sa skrakuje... Na Slovensku je 100x viac talentov a schopných, ako kdekoľvek na Západe!! Verme len svojim Slovákom! Nikomu inému neverte a už určite nikdy neverte Nemcom, Francúzom, Angličanom, Američanom, Maďarom, Poliakom, Ukrajincom, Čechom.... Okrem našim Slovákov môžeme veriť skutočne len Slovanským Rusom v RUSKU, teda našej genetike... a aj ich mysleniu!

S pozdravom

Pavol Peter Kysucký

www.obrodaslovanov.sk

info@obrodaslovanov.sk

Kópia :

Ministerstvo životného prostredia, **Minister Taraba**, Nám. E. Štúra , 81370 Bratislava

Úrad vlády Slovenskej republiky, **Robert Fico** - predseda vlády SR, Námestie slobody 1, 813 70 Bratislava

Úrad vlády Slovenskej republiky, **Mgr. Erik Kaliňák** – riaditeľ, Nám. slobody 1, 81370 Bratislava

Úrad vlády Slovenskej republiky, **Juraj Gedra** - vedúci Úradu vlády Nám. slobody 1, 81370 Bratislava

Úrad vlády Slovenskej republiky, **Ing. Ivan Mičian**, Nám. slobody 1, 81370 Bratislava

Úrad vlády Slovenskej republiky, **Ing. Mgr. Tatiana Janečková**, Nám. slobody 1, 81370 Bratislava

Úrad vlády Slovenskej republiky, **Ing. Branislav Világi**, Nám. slobody 1, 81370 Bratislava

Úrad vlády Slovenskej republiky, **Ing. Mgr. Andrea Pobocik, PhD**, Nám. slobody 1, 81370 Bratislava

Úrad vlády Slovenskej republiky, **Ing. Peter Orolín** – gen. Riadit., Nám. slobody 1, 81370 Bratislava

Úrad vlády Slovenskej republiky, Námestie slobody 1, 813 70 Bratislava

Úrad vlády Slovenskej republiky, **Peter Kmec** - podpredseda vlády Námestie 1. mája 14, 81370 Bratislava

Úrad vlády Slovenskej republiky, **Alena Sabelová** - štátna tajom., Lakeside Park 02, Tomášikova 6, 83104 Bratislava-
Nové Mesto

Sídlo strany SMER-SD, Gen. man. **Ing. M. Saloň, PhD.**, Súmravná 25, 821 02 Bratislava

Sídlo strany SMER-SD, **Doc. JUDr. Robert Fico, CSc.**, Súmravná 25, 821 02 Bratislava

Sídlo strany SMER-SD, **Ing. Juraj Blanár**, Súmravná 25, 821 02 Bratislava

Sídlo strany SMER-SD, **PhDr. Ľuboš Blaha, PhD.**, Súmravná 25, 821 02 Bratislava

Sídlo strany SMER-SD, **JUDr. Robert Kaliňák**, Súmravná 25, 821 02 Bratislava

HLAS – sociálna demokracia, Lazaretská 2400/15, 811 08 Bratislava

HLAS – sociálna demokracia, Podpredseda **Richard Raši**, Lazaretská 2400/15, 811 08 Bratislava

HLAS sociálna demokracia, gen. manaž. **Matúš Šutaj Eštok**, Lazaretská 2400/15, 811 08 Bratislava

Slovenská národná strana, **Stanislav Kmec** – ústr. Tajomník, Šafárikovo nám. 76/3, 814 99 Bratislava – Staré Mesto

Slovenská národná strana, Predseda – **JUDr. A. Danko**, Šafárikovo nám. 76/3, 814 99 Bratislava – Staré Mesto

Slovenská národná strana, **Ing. Michal Garaj, PhD.**, Šafárikovo nám. 76/3, 814 99 Bratislava – Staré Mesto

Slovenská národná strana, **Ing. Juraj Soboňa, PhD.**, Šafárikovo nám. 76/3, 814 99 Bratislava – Staré Mesto

Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR, Štátny tajomník **Slavomír Partila**, Stromová 1,
813 30 Bratislava

Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR, Minister **JUDr. Ing. Tomáš Drucker**, Stromová 1,
813 30 Bratislava

Ministerstvo financií SR, Minister **Ing. L. Kamenický FLMI**, Štefaničova 5, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava

Ministerstvo financií SR, **Ing. Radovan Majerský, PhD.**, Štefaničova 5, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava

Ministerstvo financií SR, **Ing. Daniela Klučková**, Štefaničova 5, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava

Ministerstvo financií SR, **Ing. Vladimír Kešjar**, Štefaničova 5, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava

Ministerstvo financií SR, Inštitút finančnej politiky, **Mgr. Juraj Valachy PhD.**, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava

www.obrodaslovanov.sk

info@obrodaslovanov.sk

Bankové spojenie :

VUB bank a.s., č. ú. :

SK300200000003890554755

IČO : 50628496

www.obrodaslovanov.sk

Ministerstvo financií SR, Útvar hodnoty za peniaze, **JUDr. Marek Mahd'ák**, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava
Ministerstvo financií SR, Sekcia ekonomických systémov, **Ing. Roman Navrátil**, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava
Ministerstvo financií SR, Sekcia finančného trhu, **Ing. Roman Turok – Heteš**, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava
Ministerstvo financií SR, Sekcia daňová a colná, **Ing. Martina Bíliková**, P.O.Box 82, 817 82 Bratislava
Ministerstvo hospodárstva SR, **Ing. Ondrej Varačka**, Mlynské nivy 44/a, 827 15 Bratislava 212
Ministerstvo hospodárstva SR, **Doc. JUDr. Boris Balog, PhD.**, Mlynské nivy 44/a, 827 15 Bratislava 212
Ministerstvo hospodárstva SR, **Ing. Michaela Bod'ová**, Mlynské nivy 44/a, 827 15 Bratislava 212
Ministerstvo hospodárstva SR, **Kamil Šaško, MSc.**, Mlynské nivy 44/a, 827 15 Bratislava 212
Ministerstvo hospodárstva SR, **Mgr. PhDr. Vladimír Šimoňák**, Mlynské nivy 44/a, 827 15 Bratislava 212